

前车急刹车惹着了

人家想道歉,他抡棒就打

本报泰安4月2日讯

4月2日上午,市民程先生与妻子开车行至迎胜路中段因刹车避让一电动车,后车司机别停后,用棒球棒将程先生头部打伤。

2日上午11时30分左右,记者在迎胜路中段站牌处看到,一辆面包车停在直行道上,前面停了一辆起亚SUV。市民李先生说,1小时前,一个穿制服的男子手拿一根棍子,与一对夫妻打架,夫妻两人中的男子受伤,送往医院,打人男子被派出所带走。

由于被打一方想保留现场,一直不同意派出所民警将打人者车辆开走,造成交通拥堵,大批市民围观。

被打程先生的妻子张女士说,她开车与丈夫去北集坡给父亲祝寿,10点10分到迎胜路中段时,路边突然冒出一辆电动车,她赶紧踩刹车。“开了不到50米,后面突然超上一辆白色车,把我们别停。”张女士说,以为刚才踩刹车时吓到后车司机,对方要找他们理论,丈夫赶紧下车想道歉。还没反应过来,



白色车辆就是制服男子车。

对方就从车里拿出一根棍子,冲丈夫头上打去。

“我当时吓懵了,赶紧过去抱住对方的腿,并打110报警。”张女士说,等她清醒一点时才发现,打人者穿制服,手里棍子居然是一根棒球棒。随后,她和丈夫在绿化带里死死摁住打人者,等候110。

在泰安市第一人民医院,

受伤的程先生正在打着点滴,左侧脸颊有些浮肿。程先生说,当时他下车想跟男青年说句客气话,没曾想男青年从后座拿出一根棍子,朝他抡了过来。“我头上、脸上、身上多处被打,到现在还头疼恶心,连腰也不敢伸。”程先生说。

主治医生说,程先生身上没有发现大问题,多

处软组织挫伤,其他问题还得做进一步检查。

在三里派出所,记者见到了打人的棍子,是根碗口粗,1米长的棒球棒。经派出所民警核实,打人男子刘某为交运集团职工,相关情况还在进一步调查之中。泰安市交运集团也证实,该公司确有一名叫刘某的职工。

文/图 本报记者

六旬老人走失两天

谁要看到快说一声

本报泰安4月2日讯

(记者 赵兴超) 3月31日,家住万官路的67岁老太王桂华,在家门口走失。出门前,老太太念叨要回青山社区的老家。家人已寻找2天2夜,希望好心人见到后联系他们。

2日,已经寻找母亲几十个小时没合眼的市民王先生和妻子陈女士,在泰城本地网络上发帖求助。陈女士说,婆婆王桂华3月31日下午6点,到小区门口遛弯,过了半小时出去接老人回家,却怎么也找不到。老人之前曾有脑梗塞的病史,精神大部分时间是清醒的,腿脚不太利索,家人想着她也走不太远。一家人赶紧出来找,在万官路和长城路口,打听到有人看到老太太往东走了。继续往东寻找,没有找到老太太信息,线索中断。

前几天,王桂华老人在家里经常念叨,想回青山社区的老家。家人以为老人可能自己坐公交车回去了,赶回老家也是空无一人。所有的亲戚家已



王桂华老人照片。(家属提供)

找遍,也没有老人踪影。家人在大街小巷贴遍了寻人启事。前段时间,老人也曾曾在楼下散步时自己走失过一次。家里人发现后,很快在好心人帮忙下找了回去。

陈女士回忆说,老人走失时,上身穿深绿偏蓝色呢子外套,深色裤子,黑色运动鞋,灰色短发,腿脚不便行动迟缓。如果有见到这位老人的市民,请与陈女士联系,陈女士电话:13561785216。

吃海鲜喝啤酒挺爽 5位游客腹泻住医院

本报泰安4月2日讯(记者 刘来) 游客在海边游玩期间吃海鲜喝啤酒,之后出现腹泻症状。

4月1日晚,解放军第88医院接诊了5位从日照游玩后准备爬泰山的游客。经医院检查,并无大碍。

4月1日晚9时40分,1名导游带着5名女游客到

88医院急诊室就医。医生询问得知,她们来泰山旅游前在日照待了3天。一名游客说,在日照游玩期间,中午和晚上都吃海鲜,还喝啤酒。3月31日中午,团中有人出现肠胃不适,还有人腹泻。4月1日晚上到泰安住下后,团队中5名女游客因肠胃疼痛难忍,到

88医院就诊。

4月1日22时10分,记者在88医院急诊室外看到,5名女游客正在抽血做检查。经检查,5人并没有大碍,吃药即可。医生表示应该与吃海鲜喝啤酒有关。

解放军88医院急诊科副主任孟凡山表示,海鲜是高蛋白、低脂肪食物,并不

是所有体质都能食用。啤酒中含有维生素B1,会分解海鲜中的成分,导致人体血液中尿酸含量增加,容易形成结石或引发痛风,甚至出现其他症状。“夏天到海边游玩的人多,人们也喜欢边吃海鲜,但应尽量避开海鲜和啤酒一起食用,防止出现不适。”孟凡山提醒说。

铁矿废水毁了十亩地

新泰查处一处非法洗矿点

本报泰安4月2日讯(记者 王伟强 通讯员 董雷 士芹) 新泰一家无照洗矿点,非法洗选铁矿,废水和污泥未经处理排入农田,毁坏周围十多亩土地。最终被新泰工商查处。

3月23日,新泰市工商局石莱工商所接到群众举报,得知在新泰石莱镇与泗水县交界处有人从事非法铁矿洗选。石莱工商所执法

人员立即赶往现场发现,在两县交界有一处铁矿洗选点,只有一台洗选设备。“当时几名工人正在洗选铁矿,废水和污泥未经任何处理直接排入附近农田,十多亩田地疮痍满目,沟壑纵横。”新泰市工商局石莱工商所所长陈振良说,执法人员在现场找到违法当事人刘某,他对无照从事违法铁矿洗选活动供认不讳。

当工商执法人员对刘某下达询问通知书时,刘某称从事铁矿洗选的经营场地是从泗水县农民手中承包的,不属于新泰土地。3月24日,泗水县工商局执法人员对非法洗矿点进行查处,刘某又辩称该经营场所系新泰境管辖。

3月26日,12名执法人员到现场调查,用土地专用GPS定位仪进行测量,确定

该土地位于新泰境内。

新泰市工商局石莱工商所所长陈振良说,刘某得知联合执法检查的消息后,为逃避法律制裁,对执法人员一直避而不见。“洗选点今年春节后开始生产,为防止违法活动继续,我们已采取断电措施,并对违法事实现场取证,上周完成调查取证工作,本周就能出最终处理结果。”陈振良说。

欠36位农民工25万

包工头跑路一年被逮捕

本报泰安4月2日讯(见习记者 侯峰 通讯员 孙延玲 滕孝海)

拖欠36名农民工工钱不还,跑到苏州去逍遥。近日,岱岳区检察院以涉嫌拒不支付劳动报酬罪批准逮捕犯罪嫌疑人许某。这是刑法修正案将拒不支付劳动报酬行为规定为犯罪以来,该院依法办理的首例案件。

2011年4月,许某雇佣了数十名农民工,为岱岳区某乡镇承建3栋回迁楼,这3栋楼由许某包工包料。当年8月工程完工后,36名农民工还有254156元工资没发,农民工多次找许某讨要工资,许某拒不支付。2012年4月,讨薪农民工发现,许某电话打不通,住址人去

楼空。

农民工找相关部门反映情况。2012年8月6日,劳动保障部门向许某下达通知,责令其在两周内支付所欠工资,并将此通知送达许某所属公司。但在规定期限内,许某不肯露面。公安机关于2013年1月30日立案侦查,对许某上网追逃。

2013年2月,许某在苏州工业园区一网吧内被苏州警方抓获,到案后,许某供述自己拖欠农民工工资并逃匿的事实。岱岳区检察院以涉嫌拒不支付劳动报酬罪批准逮捕许某。据了解,这是刑法修正案(八)将拒不支付劳动报酬行为规定为犯罪以来,岱岳区检察院依法办理的首例案件。

“欧美科技 创新体验”

2013别克车载移动展厅 灵动呈现

别克,一个发展、传承了逾百年的知名汽车品牌,于1903年开创。从那刻起,别克,为一个时代注入了蓬勃向前的动力,开创了无以伦比的移动境界。

如今,别克,依然续写着一幕幕辉煌与传奇般的汽车史

诗——从家喻户晓的车坛“常青树”全新凯越,到代表中级轿车豪华舒适新标准的英朗GT;从创变格局的高品质行政座驾君越,到国内首款都市跨界SUV昂科拉……别克,以人性光辉,缔造精湛技艺与非凡品质,全新

定义了冠绝时代、先声夺人的高品质驾乘境界与创想。

2013年,新的起点,新的跨越。别克,凝聚“欧美科技 创新体验”的博大智慧,再次彰显了一个世界级品牌的无穷魅力。别克车载移动展厅,“欧美科技 创新体验”。

“主视频区”,电影艺术与前沿科技的完美融合,意境故事与现实生活的激烈碰撞——人与人的情感交织,人与车的“心有灵犀”,心与心的交融互汇。

2013别克车载移动展厅,携多款新车灵动登场。别克秉承“心

境,思远,志行千里”的品牌精神,为广大消费者及爱车族创造“科技”与“创新”的一站式体验。梦想的开始,别克为您领航;生活的激情,别克为您点燃。让我们怀着期待,一起走进别克世界。全新的汽车消费体验,即将为您揭开!